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Ata 024/2020 

22ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

12ª Sessão Remota  

De acordo com a Resolução n.º 04/2020, onde “Institui o Sistema de Deliberação 

Remota no âmbito da Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste, a ser utilizado 

durante a emergência de saúde pública relacionada ao Coronavírus – COVID-19”, 

no dia vinte e quatro de agosto do ano dois mil e vinte (24/08/2020), o Presidente 

da Mesa Diretora, vereador Aguinaldo Paz de Moura, inicia a vigésima segunda 

sessão ordinária e décima segunda sessão remota do ano de dois mil e vinte. 

Conforme o art. 5º da Resolução n.º 04/2020, fica dispensada a leitura da ata 

resumida da sessão anterior, e como não houve solicitação de retificação, a ata n.º 

023/2020 fica considerada aprovada. O Presidente pede que o Primeiro Secretário, 

vereador José Valdivino Gomes, proceda com a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA. Houve falha de conexão com a internet com o vereador, então o Presidente 

lê a matéria de Expediente: Indicações n.º 101, 102, 103/2020. O Presidente 

declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores podem fazer uso da 

palavra de acordo com sorteio e conforme Regimento Interno. O vereador Arival 

Gonçalves Ferreira comenta sobre os requerimentos para o cascalhamento nas 

estradas do Banco da Terra e sobre as emendas impositivas, cobrando o seu 

comprimento por parte do executivo. O vereador Jose Valdivino Gomes não 

conseguiu fazer o uso da palavra por falha de conexão da internet. O vereador Élio 

José Melo Machado fala sobre as dificuldades das estradas rurais do município e 

pede melhorias da parte do executivo, também fala sobre a decisão do Tribunal de 

Justiça do Estado do Paraná em relação ao senhor João Adolfo Schereiner. A 

vereadora Arlete Latzuk Penna comenta sobre suas indicações lidas no 

expediente da mesa e sobre o recurso destinado ao conselho tutelar, o qual 

somente agora foi destinado. O vereador Jacir Zieruth comenta sobre a Semana 

Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla da APAE. O vereador 

Jose Valdivino Gomes retoma o uso da palavra, pedindo desculpas pela falha de 

conexão de internet. Comenta sobre o recurso destinado ao conselho tutelar e 
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sobre as emendas impositivas pedindo ao executivo que se programe e passe 

informações sobre as mesmas. Parabeniza a Deputada Cristina Silvestre, 

vereadora Arlete e as comunidades pelos recursos esportivos conquistados. O 

presidente Aguinaldo Paz de Moura pede desculpas à população por algumas 

falhas de conexão de internet que acontece durante as sessões remotas, 

parabeniza as indicações e cobranças dos senhores vereadores, também 

parabeniza a direção da APAE pela Semana Nacional da Pessoa com Deficiência 

Intelectual e Múltipla. Informa que não há matéria a ser discutida e votada na 

ORDEM DO DIA. Declara encerrada a sessão. 
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